

## Информация от Сысертской межрайонной прокуратуры

Сысертской межрайонной прокуратурой направлено в Сысертский районный суд исковое заявление в интересах граждан, которые являются участниками программы переселения из аварийных жилых домов.

Поводом для обращения прокурора в суд послужило заявление гражданина, семье которого в рамках программы была предоставлена квартира в городе Сысерти.

Проверкой установлено, что согласно муниципального контракта, заключенного Администрацией Сысертского городского округа /Заказчик/ и ООО «Стройспецмонтаж-2000» /Подрядчик/, подрядчик принимает на себя обязательства выполнить работы по строительству на предоставленном Заказчиком участке двухэтажного многоквартирного жилого дома «Под ключ» /включая разработку проектной документации, поставку оборудования, строительно-монтажные работы, пусконаладочные работы и ввод в эксплуатацию квартир не менее 13, количество домов - 1, в соответствии с Техническим заданием Заказчика, а Заказчик принимает и оплачивает выполненные работы надлежащим образом работы в размере и сроки, установленные Контрактом.

16 мая 2013 Администрацией Сысертского городского округа подписан акт приема-сдачи выполненных работ по муниципальному контракту по объекту многоквартирного жилого дома № 36 по ул. Карла Либкнехта, г. Сысерть. Объект принят с недоделками, срок устранения недоделок определен две недели. До 13 сентября 2013 недоделки подрядчиком не устраниены.

В ходе проверки, проведенной с привлечением специалиста Управления Государственной жилищной инспекции Свердловской области, установлено, что многоквартирный дом имеет многочисленные отклонения от Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда: отсутствует нормальный температурно-влажностный режим наружных стен; отслоение штукатурных стен лестничных клеток; наличие конденсата на рубах и коррозия труб отопления; отмостка имеет контруклон в сторону здания, а также трещины и просадки; стены квартир покрыты плесенью. Нашлись и другие недостатки.

Граждане неоднократно обращались в Администрацию Сысертского городского округа об устранении недостатков и приведение дома в надлежащее состояние, однако никаких мер принято не было.

По результатам проверки прокурор обратился в суд с исковым заявлением к Администрации округа и ООО «Стройспецмонтаж - 2000» об устранении недостатков и приведении жилых помещений в соответствии с требованиями санитарных и технических норм и правил.

Иск находится в стадии рассмотрения.

**Старший помощник Сысертского межрайонного прокурора младший советник юстиции М.В.Кашкарова**

**Внимание! Сысертская прокуратура информирует о мошенниках. В прошлом выпуске мы писали о компании "Витязи", имеющей все признаки финансовой пирамиды. Призывают граждан быть бдительными!**

Сысертской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства некоммерческим партнерством «Витязи», в ходе которой установлены нарушения.

Как следует из материалов проверки, в 2012 году в сети Интернет было объявлено о запуске «Группы социальной взаимопомощи «Витязи», принимающей от населения денежные средства под высокие проценты. Из обращения также следовало, что созданная структура не планирует куда-либо инвестировать средства участников проекта, обещая при этом до 40% доходности. Прибыль участники будут получать за счет денег, ранее внесенных другими участниками.

По сути, предложенная на сайте НП «Витязи» система неконтролируемого привлечения инвестиций граждан обладает всеми признаками «финансовой пирамиды».

По данным Федеральной службы по финансовым рынкам России в отношении НП «Витязи» / «Группа социальной взаимопомощи «Витязи» имеется информация, содержащая признаки осуществления данной организацией деятельности по построению «финансовой пирамиды».

На фоне недостаточного уровня грамотности населения клиентами «Финансовых пирамид», как правило, становятся граждане из социально незащищенных слоев населения, в том числе пенсионеры.

По результатам проверки Сысертский межрайонный прокурор в интересах неопределенного круга лиц предъявил в суд исковое заявление к Интернет-провайдерам с требованием прекращения обеспечения технической возможности доступа пользователей к сайтам НП «Витязи», имеющим признаки финансовой пирамиды.

**Старший помощник Сысертского межрайонного прокурора младший советник юстиции М.В.Кашкарова**

## В Екатеринбурге солдат повесился на детских качелях

Следственный комитет проводит проверку. Прохожие обнаружили тело утром - 27 октября.

- Молодой человек повесился на детской площадке, - рассказывают в СУ СКР Свердловской области. - Самоубийца привязал телефонный провод прямо к детской качельке. Парень одет в военную форму. Звание - рядовой. Сотрудники Чкаловского отдела сейчас выясняют, действительно ли он является военнослужащим.

По некоторой информации, у солдата были связаны ноги.

- В настоящее время сыщики уголовного розыска обзванивают командиров воинских частей, в том числе 32 военного городка, который располагается недалеко от места происшествия, чтобы установить, не пропали кто-то из личного состава, - рассказал КП пресс-секретарь ГУ МВД Свердловской области Валерий Горелых. - Во дворе на Агрономической работает усиленная следственно-оперативная группа полиции, специалисты следственного комитета и вооруженных сил. Участковые опрашивают граждан на предмет установления очевидцев данного ЧП.

<http://www.kp.ru/online/news/1571817/>

## ЕКАТЕРИНБУРГСКИХ ГАИШНИКОВ, ИЗБИВШИХ ПЕШЕХОДА, ПРИГОВОРИЛИ К 3 ГОДАМ ТЮРЬМЫ УСЛОВНО



Они напали на мужчину, когда тот стал снимать на телефон, как они нарушили ПДД

В Екатеринбурге закончился суд по делу о двух инспекторах ДПС, которые обвинялись в «превышении должностных полномочий, совершенных с применением насилия». Преступление они совершили еще два года назад, когда один из прохожих заметил, что они нарушили ПДД.

- В ночь на 20 августа 2011 года местный пешеход увидел на тротуаре улицы Таватуйская не по правилам припаркованный для стоянки автомобиль сотрудников ДПС, о чем сделал им замечание, - сообщил Александр Шульга, старший помощник руководителя по взаимодействию со СМИ СУ СКР по Свердловской области. - После негативной ответной реакции он решил заснять происходящее на камеру сотового телефона, сделав несколько фотоснимков. Сотрудники полиции попытались отобрать у мужчины телефон, сбили его с ног и нанесли потерпевшему удары по различным частям туловища. При этом они высказывали ему угрозы дальнейшего применения насилия с целью удаления изображений с телефона.

В итоге гаишников признали виновными и приговоры к условному срока – по 3 года каждому. Еще три года после окончания срока условного заключения они не смогут работать в полиции.

<http://www.kp.ru/online/news/1571371/>

## В Сысертском районе пенсионерка погибла под колесами автомобиля



ДТП, закончившееся смертью пешехода, произошло около 10 часов утра в понедельник, 28 октября. По информации пресс-службы свердловской ГИБДД, водитель автомобиля «Хендай-Солярис» допустил наезд на пожилую женщину, переходившую дорогу в неустановленном месте.

Как отметили в ведомстве, пенсионерка не дошла до пешеходного перехода около 100 метров. От полученных травм женщина скончалась на месте.

<http://www.ural.aif.ru/crime/1009606>